

Algemene informatie

Aanbesteding: XPS System for PLD Research Cluster
Aanbestedende Dienst: Stichting Nederlandse Wetenschappelijk Onderzoek Instituten (NWO-I)
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bankgarantie (bank guantentee)

Vraag:

In de "draft agreement" van deze tender wordt in sectie 7.3 een voorstel gedaan voor de tijden van betaling. Bij een vooruitbetaling (pre-payment) wordt gevraagd voor een gebruikelijk bankgarantie maar ons viel op dat deze geldig dient te zijn tot acceptatie van het geleverde systeem terwijl wij zeer vaak werken met een geldigheid tot aan levering van het systeem (maar voor acceptatie). De agumentatie hier is het feit dat het systeem al bij de klant staat en er dus geen risico meer is voor de gedane vooruitbetaling. Zouden we deze voorwaarde in "geldig tot aan levering" kunnen aanpassen?

Antwoord:

First of all, please be aware that all communication related to this Tender, including the questions of Tenderers, should be in English. Please make sure that any further questions in the second round of questions will be in English, otherwise we will not answer them.

In answer to Tenderers question:

Not accepted. The bank guarantee must be valid till the moment of final acceptance of the XPS system, since the scope of the contract is not limited to delivery of the product, but also includes the on site installation of the product.

Percelen: P1 XPS System for PLD Research Cluster
Beantwoord op: 11 nov. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Interface XPS en bestaad vacuum systeem

Vraag:

In de tendespecificaties wordt gesproken over een koppeling van het XPS systeem aan een bestaad vacuum systeem maar er worden niet veel details

gedeeld. Wij zouden graag meer details over de koppeling willen ontvangen om er zeker van te zijn dat we een passende technische oplossing kunnen aanbieden. Details die zouden helpen zijn als volgt: 1) technische tekening van 'carrier', 2) meer details over de verwachte overgave van deze 'carrier' bijvoorbeeld 'reach'.

Antwoord:

First of all, please be aware that all communication related to this Tender, including the questions of Tenderers, should be in English. Please make sure that any further questions in the second round of questions will be in English, otherwise we will not answer them.

In answer to Tenderers question:

Not accepted. The bank guarantee must be valid till the moment of final acceptance of the XPS system, since the scope of the contract is not limited to delivery of the product, but also includes the on site installation of the product.

Percelen: P1 XPS System for PLD Research Cluster

Beantwoord op: 11 nov. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Delivery time

Vraag:

In sectie 3.1 van het draft contract wordt aangegeven dat de maximale levertijd 'einde Q4, 2025' is maar een mogelijke PO wordt niet verwacht voor Januari 2025. Dit is omgerekend ca. 8 maanden levertijd na tekeningsvrijgave, welke erg kort is voor klantaangepaste systemen als het gevraagde systeem in de deze uitschrijving. Zijn hier verlengingen mogelijk?

Antwoord:

lease find within the tender documents folder:

- HC-10532-B01 for sharing.pdf which provides the drawings of the 5" carrier for substrates upto 4".
- VE-10569-A01 for sharing.pdf which provides the drawings of the fork used to pick-and-place the substrate carriers. Note that fork is suitable for both the 5" as 2" carrier. The XPS should except both carriers. The fork will be placed on a standard manual linear magnetically-coupled transfer stick with elevating platform (25mm or 38mm vertical motion). The reach of the stick is to be determined but preferably as short as possible.

Percelen: P1 XPS System for PLD Research Cluster

Beantwoord op: 11 nov. 2024